Ananuz | Ok3amen 24.10.11

Bapuant 1

3amaua 1. OnpenemM paccTOsSHIE MEXKIY OTpe3KaMH MPAMOi M0 MPaBIIY
d([a, b], [¢,d]) = |e” — €| + [arctg(b) — arctg(d)|.

a) JTokazkure, 910 d — MeTpHUKA. b) TocTpoiiTe mMOMOIHEHAE ITOrO TPOCTPAHCTBA.

Sagaua 2. /Ij19 KAKUX TOYEK IJIOCKOCTH CYIIECTBYET OTKPBITad OKPECTHOCTD, B KOTOPOM IOC/Ie-
n ..

JLOBATeIBHOCTD f; = g5 CXOJUTCA PABHOMEPHO (HA HEOUPEIETEHHOCTD OT/IEIbHBIX 1IEHOB
HOCIEJOBATEILHOCTH MOYKHO He 00paliaTh BHUMAHUE)?

Bagaua 3. [Iycrs C([a, 00)) — OPOCTPAHCTBO HENPEPBIBHBIX OIPAHUYCHHBIX (DYHKIMI HA Ty de
¢ paBHoMepHOii Merpukoit d(f,g) = sup|f(z) — g(x)|. Besikoe iu MHOZKECTBO, cOCTOsIIIEe U3
PABHOCTEIICHHO HEMPEPBIBHLIX M OTPAHAYCHHBIX B COBOKYIHOCTH (DYHKIIHIA, BIOJIHE OTPAHIICHO
B C([a,0))?

Samaua 4. Moxer mu pag Pypbe HenpepblBHONR (QYHKIUU COMTHCH K 3HAYCHUIO, OTTHIHOMY

OT 3HavUeHnda PYHKIUU?

oo
Sagauda 5. Berauciure cymmy psaa » %
n=2

Bamaua 6. fBisiercs s Biaoxkenune Lo B Ly HEIPEPBIBHBIM OTOOPaKEHUEM !



